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Student — Satisfactory — Survey

Session — 2021-2022
Meeting of Grievance and Redre$| Cell was held on 22.Dec. 2022 in the office of the

Principal. In this meeting analysis of student — satisfactory- survey was done. It was observed
that total 332 students responses were received and tabulated. The committee anal yzed.
received performas online and the following data is obtained:-
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71.4% of students attended their classes regularly. 28% frequently and 92.3% of
students responded that their classes were interesting.

It was observed that 71.2% of students were provided with additional study material/
notes and 93.1% of students approached for teachers guidance and support and found
teachers helpful.

It was observed from students feedback that more than 90% syllabus was covered.
Mostly students responded that over all learning environment is good and 83% of
students had the opinion of good student — teacher interaction.

84% had experienced their practical classes as good and 88% found teaching method
excellent.’

70% of students were responded that infrastructure of library was good and 72% of
students found excellent collection of books and reading material in Library.

50% of students experienced good facilities in canteen and 77% of students
experienced excellent facilities in sports.

85% of students responded that infrastructure of Labs as good and students got
enough support of Lab staff,

82% of students were satisfied with college website and 74% of students felt
infrastructure of class rooms was good.

Only 40% of students were satisfied with water facilities and 50% of students were
satisfied with the cleanliness.

Greenery in college campus in excellent 87% of students responded this.

Only 1/3 students were satisfied with behavior of office staff.

- 68.5% of students were satisfied with the practice and training sessions in the sports.
p g

Majority of students took part in cultural activities and 6% were enrolled in N.C.C
whereas 12% participated in YRC.

According to 87% of students; information of various activities were received timely
and regularly through notice boards.

According to 88% of students, seminars & extension lectures were organized
regularly in college.

78% of students responded that they were aware of complaint boxes/suggestion box
kept at different places in the college and 69% of students responded that they got
redreseal for their complaints in time.

98% of students responde ! that college campus is safe and according to 95%§tudents
college campus in ragging free. ’
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Student Satisfactory Survey

Session —2021-22
) Meeting of Grievance and Redressal cell was held on 22.12.2022 in the office of the
/ principal. In this meeting analysis of student satisfactory-Survey was done. It was observed that
/ response of 332 students were received and tabulated. The committee analyzed the online
received performs and the following data was obtained.

1. 50% of students experienced good facilities in canteen.
e Action to be takencanteen facilities is to be improved.
2. Only 40% of students were satisfied with water facilities and 50% of students were
satisfied with the cleanliness.
e Action to be taken
i) Drinking water tanks were supplied from time to time.
ii) Sweepers are directed for maintaining proper hygiene in washrooms.
3. Only 1/3 students were satisfied with behavior of office staff.
e Action to be taken.
Office staff was called by Principal in the office and were advised to behave properly & politely.
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